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Tarea 3

1. Si ` y b son constantes positivas, demuestre que una fórmula cerrada para la recurrencia
Tn = `Tn−1 + bnk para n > c0 y con valor inicial Tc0 es

Tn = {
`n−c0Tc0 + `n(n − c0) si bk = `

`n−c0Tc0 + bk bkc0`n−c0−bkn
`−bk si bk ≠ `

Sugerencia: divida la recurrencia entre `n y realice el cambio de variable Yn ∶= Tn

`n , resuelva
y luego devuelva el cambio (Seguramente para este problema le sera de utilidad la fórmula
n

∑
i=0

xi = 1 − xn+1

1 − x ).

2. Use la fórmula cerrada del ejercicio anterior para demostrar que:

a) ĺım
n→∞

Tn

(bn)klogb(bn)
= 1 si bk = `

b) ĺım
n→∞

Tn

(bn)logb(`) = `−c0Tc0 +
bk( bk` )
` − bk si bk < `

c) ĺım
n→∞

Tn

(bn)k = bk

bk − ` si bk > `

1


